

Note: The following press release is an English translation of the Japanese language original

December 17, 2021

Company Name:	Japan Petroleum Exploration Co., Ltd. (JAPEX)
Securities Code:	1662 (First Section of the Tokyo Stock Exchange)
Representative:	FUJITA Masahiro, Representative Director and President
Inquiries:	Corporate Communication Office
TEL:	+81-3-6268-7110

## Notice Regarding Application for Listing on "Prime Market" in Tokyo Stock Exchange's New Market Segments

Japan Petroleum Exploration Co., Ltd. (JAPEX) made a decision to select and apply for listing on the "Prime Market," one of the new market segments to be introduced by the Tokyo Stock Exchange, at a meeting of the Board of Directors held today.

JAPEX received the result of the initial assessment of the company's compliance with the listing standards of new market segments from the Tokyo Stock Exchange on July 9, 2021, and confirmed JAPEX's compliance with the listing standards for the "Prime Market".

Moving forward, we will proceed with the prescribed procedures for the application in accordance with the schedule set forth by the Tokyo Stock Exchange.

####